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MoHocaxapuABbI
yITIeBO,EI,bI KOTOpbIE He rMAaponun3yroTCs
pasnuyatoT

mempo3bIl — aTOMOB Yyrnepoga 4

neHmMo3bI- aTOMOB yrrnepoga 5

Pubosa C.H, O, (PHK, AT® -accummnnaums
n  OncCcuMunaLms

AO® + H, PO, +40 kbk —AT® + H,O

[e3okcnpunbo3sa C5H1004 (AHK)

2€KcOo3bI- aTOMOB Yyrrnepoga 6 u T. a.



I'aroxko3za C 6H 12O ;
*CTPYKTYpPHOE 3BEHO caxapo3bl, Lenntono3bl, Kpaxmana
* B KpoBu yenoBeka — 0,1%

* CNlaKU1 BKYC, XOpOLLO pacTBopuMa B Boae, 6enoro uBeTa,
KpUcTannuyeckoe BelLecTBO

- 0bpa3syeTcs B npouecce (poTOCUHTE3A

GCOZ + 6H20 cBeT, xnopoctmm:l C ﬂ g + 602

—6—12—%6
nosfimkoHAeHcauus

(nonucaxapuabl)

* BUHOrpagHbIU caxap

°* M0 XUMUYECKOMY CTPOEHUIO — anbaerngocnupT
(aBoncTBeHHas pyHKUUA)

CH,OH-(CHOH),-C=0




KauecTBeHHaA peaKIua Ha TAFOKO3Y

1) B3ammonelcTBHE CO CBEXKENOJTYYeHHBIM ocaakoM Cu( e
CHZOH-(CHOH)“-(E:O +2Cu(OH),
H 0Ca/I0K roJiy0doro muBera

. CH,0H-(CHOH),-COOH+Cu,0|+H,0

KPaCHbIN IBET

2) Peakuus «cepeOpsiHOIO 3epKaJjgay
CH,OH-(CHOH),-C=0 +Ag,0 _ CH,OH-(CHOH),-COOH+2Ag|

H [JIIOKOHOBAasI KUCJI0TA



XUMHNUYEeCKHE CBOUCTBA

1) I'mapupoBanue (KaK ajabJAerua)
CH,OH-(CHOH) 4-(|3=O +H,~ CH,OH-(CHOH) -CH,OH
H CIIUPT COPOUT

2) Peakuuu OpoxkeHus1

MOJIOYHOKHCJIbIEe OaKTepuH
CH,,0, . 2C,H,O,

MOJIOYHadA KHCJIOTa

CH, 0, 2C,H_OH +2CO,

ITHJIOBBIN CIIUPT



[TpuMeHeHue rnrKo3bI
MepuuunHa (BBEOEHNE pacTBOpa)
Cbipbe (3TUIOBbLIN CAUPT, MOSTOYHAA KUCIOTA)

NMweBas NPOMbIWIEHHOCTb ( COPOUT — 3aMeEHUTESb
caxapa npu anabere)

KoHauTepckasi NpoMbILLNIEHHOCTb (3aMeHUTENb
caxapoasbl, kKapamerb, MapMernaz, noMaaKkn)

®pyKTO3a — U30MEP MIOKO3bl, KETOHOCNUPT

CH,OH-(CHOH),-C-CH_OH __ ¢pykTo3a

|
O

CH,OH-(CHOH),-C=0
rnoKo3a H



AabopaTOPHBIN OIIBIT

1. B npobupky ¢ 2-3 kannamum pactBopa MenOHoro
Kynopoca npuneunte 2-3 Mmn pactBopa weno4yun. Yrto
Habniopaete? 3atem fobaBbTe B MPOOUMpPKY 2 Mmn
pacTBOopa rnOKO3bl U cMecb nepemewanTte. Yrto
Habnopaete? O YeMm roBOPUT 3TOT ONbIT?

2. Harpeute copepxumoe npobupkun. Yro
Habnropaete? O Yyem roBOpuUT ITOT ONbIT? 3anULuUTe
ypaBHeHMe npoBeaeHHOU peakuun.

3. K 2-3 mn ammunadyHoro pacrteBopa okcuaa cepebpa
pod6asbTe 1-2MN pacTBOpa rMNIOKO3bl U HarpeuTe
cmecb. CTtapantecb HarpeBaTb cogepXumoe
NPOOUpPKN paBHOMEPHO WU  MeaneHHo. Yro
Habnopaete? O YyemMm roBOpuUT 3TOT ONbIT? 3anULUUTE

ypaBHeHUe NnpoBeAeHHON peaKuun.



